

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ОРЛОВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Р Е Ш Е Н И Е

№ 33 /402 -РС

25 апреля 2019 года
(принято на тридцать третьем заседании
районного Совета народных депутатов)

Об итогах работы Орловского районного
Совета народных депутатов за 2018 год

Заслушав и обсудив доклад председателя Орловского районного Совета народных депутатов Н. В. Галкина о работе Орловского районного Совета народных депутатов за 2018 год, в соответствии со статьей 20 регламента Орловского районного Совета народных депутатов, принятого решением Орловского районного Совета народных депутатов от 2 сентября 2016 года №47/531-РС,

Орловский районный Совет народных депутатов Р Е Ш И Л:

1. Доклад председателя Орловского районного Совета народных депутатов Н. В. Галкина «Об итогах работы Орловского районного Совета народных депутатов за 2018 год» принять к сведению (прилагается).

2. Обнародовать настоящее решение и разместить на официальном Интернет-сайте Орловского района. Датой обнародования считать 30 апреля 2019 года.

Председатель Орловского районного
Совета народных депутатов

Н. В. Галкин

ОБ ИТОГАХ РАБОТЫ ОРЛОВСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ЗА 2018 ГОД

В структуре органов местного самоуправления представительному органу – районному Совету народных депутатов отводится особое место, именно он обладает правом представлять интересы населения муниципального района.

Районный Совет состоит из 34 депутатов, которые компетентно и активно обсуждают, и принимают представленные на заседания районного Совета документы.

В условиях часто меняющегося законодательства, районный Совет уделяет особое внимание развитию нормативной правовой базы и стремится оперативно реагировать на изменения федерального и регионального законодательства.

Работа депутатов в соответствии с регламентом районного Совета в отчетном периоде строилась на плановой основе. Планы работы на каждое полугодие были подготовлены с учетом предложений структурных подразделений администрации района и прокуратуры района. В связи с необходимостью оперативного нормативно-правового регулирования актуальных вопросов для района план работы подвергался корректировке, и как следствие заседания проводились ежемесячно.

За отчетный период районным Советом было проведено 14 заседаний, на которых рассмотрено и принято 168 решений, из них 52 решения нормативно-правового характера. Основные вопросы, вносимые на рассмотрение Совета, касались социально-экономического развития района, финансовых вопросов и бюджетного процесса, порядка управления и распоряжения муниципальной собственностью, землепользования и градостроительства.

Проекты решений, требующие выявления мнения населения, рассматривались на публичных слушаниях, Советом было проведено 4 процедуры публичных слушаний, по вопросам внесения изменений и дополнений в Устав Орловского района, рассмотрение проекта бюджета района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов и отчета об исполнении бюджета района за 2017 год.

В отчетном году осуществлял свою деятельность Президиум районного Совета. Члены Президиума предварительно рассматривают вопросы, внесенные в повестку дня Совета, обращают внимание на правовые нормы проектов решений, которые вызвали вопросы на заседаниях того или иного комитета.

В 2018 году было проведено 16 совместных заседаний постоянных комитетов, на которых депутаты рассмотрели 160 вопросов. Наибольшая нагрузка в разрезе рассматриваемых вопросов легла на постоянный комитет по

бюджету и налоговой политике и постоянный комитет по экономической политике, ЖКХ, экологии и землепользованию.

В процессе работы комитетов осуществлялось активное сотрудничество с Финансовым управлением, Управлением правового обеспечения и внутреннего финансового контроля и Управлением муниципального имущества и архитектуры администрации района.

Благодаря слаженной работе комитетов обеспечивалось принятие Советом депутатов обоснованных и взвешенных решений. Все депутатские комитеты районного Совета строили свою работу на основе коллективного, свободного, делового обсуждения и решения вопросов.

В соответствии с полномочиями районным Советом было принято решение о присвоении звания «Почетный гражданин Орловского района» нашим уважаемым и заслуженным людям Карпухиной Тамаре Алексеевне и Касьянову Анатолию Григорьевичу, внесшим большой вклад в социально-экономическое развитие района и являются гордостью нашего района.

В сентябре 2018 года депутатами активно обсуждался проект решения о передаче районных полномочий по решению вопросов местного значения сельским поселениям. Принятию указанных решений предшествовали заседания рабочей группы, созданной в администрации района, и заседания постоянных комитетов районного Совета. В бурных дебатах были уточнены формулировки передаваемых полномочий и принято соответствующее решение.

В числе важнейших вопросов повестки дня заседаний районного Совета являлись:

- ежегодный отчет Главы района о результатах его деятельности и деятельности администрации района;
- информация прокуратуры района о состоянии законности и правопорядка в Орловском районе и проделанной работе по их укреплению;
- отчет начальника ОМВД России по Орловскому району о результатах оперативно-служебной деятельности;
- отчет о работе Контрольно-счетной палаты района.

Постоянное взаимодействие осуществляется с прокуратурой района. Приятно отметить, что прокурор района и его помощники принимают активное участие в заседаниях районного Совета и заседаниях постоянных комитетов.

Сотрудничество с областным Советом народных депутатов, участие в заседаниях Совета, комитетах и круглых столах является полезным для нашей правотворческой деятельности.

Активно работает постоянно действующий орган муниципального финансового контроля – Контрольно-счетная палата Орловского района. В соответствии с планом работы на 2018 год специалистами Контрольно-счетного органа проведено 17 контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.

Важной частью развития деятельности районного Совета является информационная доступность. Для эффективного осуществления своих полномочий районным Советом уделяется внимание информированию

населения района о деятельности депутатов районного Совета. Информация о деятельности представительного органа размещается на официальном Интернет-сайте района во вкладке Орловского районного Совета народных депутатов. Избиратели могут в любой момент посетить сайт и найти необходимую информацию, связанную с работой депутатов, ознакомиться с планом работы Совета. Решения нормативно-правового характера, принятые районным Советом, помимо размещения на сайте, размещаются в правовой системе «Консультант–Плюс».

Районным Советом обеспечивалось всестороннее и своевременное рассмотрение поступивших обращений граждан с направлением письменных ответов заявителям. Тематика обращений разная, но приоритетными остаются вопросы благоустройства населенных пунктов, состояние дорог, качество предоставляемых коммунальных услуг. За отчетный период в районный Совет поступило 240 обращений по различным вопросам, из которых 23 от граждан. Кроме того, по месту своей работы прием по личным вопросам и рассмотрение обращений граждан осуществляют депутаты, являющиеся главами поселений.

Важной и значимой является работа по реализации наказов избирателей депутатами районного Совета. Результатом этой работы является решение возникающих проблем жителей, формирование доверия граждан к власти.

Депутатскому корпусу в 2019 году предстоит серьезная работа по принятию решений по вопросам местного значения, обеспечивающих дальнейшее динамичное социально-экономическое развитие Орловского района.

Желаю всем работникам представительного и исполнительного органов местного самоуправления дружной и слаженной работы в интересах всех жителей нашего района.

Благодарю всех за конструктивную работу и надеюсь на дальнейшее плодотворное сотрудничество!